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by 542 B9 s, ATz sty 1 h,
12021002 =50 =800. NSNS « km,
ﬁ’q’:ﬁ%x:%. - (2+2) km,

75, .85 N8 ] 12 R ]38 ST
GREFTA, Zidg) h o) hRPIEM L e



wm%% ﬁéﬁgsﬂ“ﬁ £$é& -J:-HH- R
BN 4(x+2) km, WTE. - B, EEHAE, FATRA
/N BR Dt —
(v+2)km 18 km N Fex km ZRUE= B
O%BF: AT Y ~ ——p R PUOASFEARRAPATEE D 5 km/h,
P 18 km | FTLA 40 min i, 224 AT RN 5
12,55 : A < — ‘B 10 10
JNBRA(x4+2)k 2V _ 1Y
Nax )ﬁl 60 3 (km).
N F4x km :
P ﬁx+xu&mf4u+m+5'&$%mﬂﬁammmﬂmﬁﬁﬁxh’
LR, 17 - :
e —18 - WFAL
' Bk
fi15 x =5, 3 kan/h
— 10
ffLh x+2=5+2=7 (km/h). _— 3 km ﬁxhni
BN S 7 km /b, NEEROEERE T 30x km 2
~ . EE)F.
15 km/h. ?0 km/h
BlI= f&: KOVIGIGRYEE A 10 km/h, 10
5 Hfj gy fHY —
BELL 40 min . 3B RS He Ry O Ry ms0r
10 X%:%(km). 1S x:TZS'
LA AL A AD f P — S S N
uéé%iﬂ%%%m“%ﬁ@ﬁ;EWHM—wﬁ%%<mm
Ih, ﬁﬂTFé—]- 5
45 - VARG AAL 4 km,
b 2y, ek BIE B WG © km/h, U
R sl %525
¥ = — T ey 2o+ 2)km/he IR
%@ﬁ"‘]‘ﬂﬂ: 5 Z
60 km/h T 12 km
A 3x km B
20 :

g, fRL = —
*ETEMA»’ = 3 +10x =60x. E_ : 3(2x+2) o
ﬁﬁ%x:%. i, 15 30 +32x+2) =12 X2,

9 fRfs =2,

BN R BG5S R R 8 km,
[ﬁﬁ]ﬁ%@@?%%%%%%:ﬁé
WA L. BAEAMLE, BEAKE

[5#%])] KAAWHEAXHZF, ZHA
A Fah 2xX12km, B2 ER
REFENHEAX —FEXR, KE



9
e
L
M

WEBRRALRLR, PlFERM 5(%+§xw 4,
3t il 45
R (1 FINATBAROSFTHE A 4 km/h, Eﬁ*ﬁ#

/
mumM1Mmu%ﬁM%ﬁﬁ4leﬁﬁ Kb PUAARE 30 k. 5
15 : W}FEFTFJ ﬁﬂ’lb :
=2 =1(km). | .
60 - OB, P4MRE 30 km, WA 1.
B BA ] B 2 35 H Y Ho B FME’J% ( 150 km ‘
BRI 2 hy R AL 5 At . — . B
; 50x km 30 km 40x km
o |
s Lk, 4 km . ER
’f’__ 55 km f@ kB, A5 502 +402 =150 —30.
ETA |
PP
WiEE, 51 +40=52. | ERSES
i =1, OB PR 30 km, G0 2,
W 52 =5x1=5 (km). , 150 km ‘
E 50x km
B4 3] H A a9 e 5 8 5 km, Al — ) , B
(2) BR% DR —IK iﬂiﬁﬁMﬁﬂLFﬁfﬁE/‘J; 0% km
E 30 km
LY 1+ (10— =& (. a0
B WiEE, 75 502 +402 =150 +30.
s 5 o b a0 = KH .
RS =2,
5
5 m). G R L b2 b, B
BB R BA B AT M BE B £ % 5 — A 30 km.
5 2. MR RPE o h R L. AT,
6 (km). : ek
S . = 85x km |
BEHRLE G138 —GB LRTBA G . 37 %R | ‘?W
FUHT v b SR B | 1%
Iy 5y+10y:% —%. K&, 5 85x=40+65x.
) 1S =2
LEERT e 2 h R

FF L4 BB H b EE B 6 — 3. BB BT 18 min KBNTHLAT AR Y
[ttt 37 Coooooo



S X@*g (km) |
W5 TR o h A LLIA J:jtly\é
rA. '
13 )
=_> 14x km |
jlf\—|7>,;fg %km l 5x km !

B 15 52 g%hTuLLﬁ&§

(ll

4. fE. (1) W&kt h W AAHE

A1

FRAZEE S bR P

(2) BUPNKAYZEE N « km/h, TAHE

WO I OBE W A I B R R

<%+%%kme@Z
()
NERR *%?
10 km !ﬁ%?#m&
B 2

m@

ﬁﬁ%%ze%%+%ﬁ:%x&ﬂa
g =12,
 HUNKEED 12 ke,
S%%Eﬁﬁ%ﬁ
R (D BTN b,
TH.
TF lo0km Amis  Sorkm F
Al j b
480 km
W, 15 100t +80r =480.
it ¢ = %
I P 4 R 8 B, B 4247 3 A8 B TR Ry
8
gh.

(2) W4 C Huf730 2] B M pr 75 B
B4 o b, NEF N B #if 82 C Hopr
ERfEy (2. 1—2)h, WFAE.

LiiE:3
— 100x km

B
i
R, 5 1002 =110 X (2.1 —2).
s x=1. 1.

W] C b5 B b 9 #&FE R 1002 =100 X
1.1=110(km),

Cbh 2 A bRy By 480 — 110 =
370 (km).

B C #3] A it R 370 km.

T10(2.1—x) km

@——ikJite B8RS

GBI R MR, bR, 4



9
e
oy
M

TH.
<. L eAT A2
¢ P— ) A8
C - - A . 5 1‘5
8 R IE B ? W R 4T 8 AL

Sy 1 WGE KBRS 3 X 10 =
30 (m). 5
B 1 AR AT 41 min,
) 8¢, —5t, =30.

fitfs 1, =10.

S 2 W KBB4 X 10 =
40 (m). |
ﬁ%lﬁMEE,RﬁT@mmﬁzwé
Hii |
0| 8z, —5t, =40.

140
T

SUMNS 2 YOI TG, S
1B KR B AR 2 40 m. :

S =

ﬁuM%zmMEﬁﬁ,@@%mm

i, 2P R U 1K, 5
FIT LG LB HiLH 2 B 20 WAH B
w4 10 +40 (20— 1) =" (i), |

BRI Z. 6 R e B P 720 8 = 0 =

2
52 g(l%D.

ﬁﬁ%xm:%(m%

BC+CD=2X10=20 (m),
BC+CD+DA=3X10=30 (m),

20 <8—3O 30,

FIr DA% 20 RAHIBET . 78 AD i I
[R1R) B R EEXR N #E
Bewy g fe —HE B NEAE =B R E .
RASHTHE 1 RABEAE 2 K AHE B
BRIEBAE, N 2 KAHE I 4 U
G HF R M R M 38 ROIE B D A R R AR R
R K S

TR

R MRUEEE, mZBIE . IR AL

(4><24£) cm
L F ]
— Wy A 7.4 —
T ome 8 Az z

W T xs, WL WSS 1 S,
RIGEE, 15 220 +4a =24 X4,
fifis = =16.

W 1 MBE, g1 ys. B &
PI) RS 2 YR

WRyEdE, 15
Q2+Dy+4+1)y=24 X4,

fEAS y=12.

W2 WA, Xad T zs, H. &
Wi 2S5 3 UAHE

WRiEdE, 15
2H+H1+Dz+U+1+1)2=24 X4,
15 = =9. 6.

W3 UMHIB R, XNdT s, B, &
P Bl S5 4 RIS

WY, 3



BREs

B £ 5% g ta

2+1+1 —0—1)t+(4+1+1—0—1)t:§

24 X4,
fi#15 1 =8.

I 17 03 2 0 I+ A B

Jriis s,

A 2X16 —(2+1) X12+ (2 41+
fl— #&:. KA AC=AB — BC =

1)X9.6 —(2+1+1+1) X8=
32—36+38.4—40=—5.6,

FFLASE 4 YO I Y5 05T T 2 ]

AR 2 5. 6 cm.
TS 4k

W2 b 3 YCHTIM B 1 B ] R 43 5

Nty Loy 3.

%1 YA, P. QPARENIEE

ZHRH4+3+4=11 (cm).
}'_\”J 14 +2t1 =11.

. 11
f#1g 1, :g.

R 3 ORI,

TEN LAEROS

$1UF SERBARITEE

20—4=16 (cm).
P D& AC BT

R L AD:%AC:% X16=8 (cm).

WA E R AB

L AE:%AB:% %20=10 (cm).

il DE=AE~AD=10—-8=2 (cm).
(R3] A% &7 & BmKETH,
AR T &Boayfnz, R 6% RAT
KA.

RIS —

W L UCHIB IS 2 KRl P QM L C [ABHFY A% AB—10 cm, BC—

HBHIEEZ M 4 +3+4+3 :

14 (cm).
'j\”‘l 12 _'_Zlfz =14.

_ 14

f#15 ¢ 3

SHRINES 2 YCHIBEIS 3 AE, P,

Q M RSB Z FI0h 14 cm.

Ll 6 =1, :%4.

FFLASISS 5 YOI, 25 P RS i

D S EO)

. (1) 6

4 cm, Ll AC=AB+BC=10+4=

14 (em). A D 2 AC Wp &, Bt

L AD:%AC:% x14=7 (cm).

N MJEAB Wy, Bl AM =

%AB:% %10=5 (em). FfLL MD=

AD—AM=7—-5=2 (cm).

[# %) H AB. AC, AD,
BC, BD., CD, it 6 %4;E.

2 ©= [##) BN AB=CD,
JiLl AB +BC =CD + BC, R AC =



HEER

BD.

Qf#: KN~ AD=20, BC=12, ‘
it LI AB + CD = AD — BC = 20 —
12 =8,
H% M AB fytfi, N & CD fyh
S L |

ff i BE = BC — CE =15 — 3
12 (em).

ffLh AB: BE=12: 12=1.

(€=t WS & N R Ry
BEFfa AAFHMITH. REFELETE
B W& x R P 7 A2 = AL

A M B C N D Y3
i A BM:%AB, CN:%CD_ §§ﬁiJll_,\:
1. 18 [#&4]) i MB = 2x cm, N
1 1

BT BM+CN =5 (AB+CD) =5 X BC=3z em. CN =z cm. fif U
. MN=MB +BC + CN =2z + 3z +

8§ =4, |
12 =16. T PN:%MN:%Icm. FF LI
BlI= f&: (1) KRB, CHAKLE
: . wr _ 9x _ 4
AD 3K 457 =4, PC=PN —CN="5 —4dx =1. fii§

Fyfum‘& AB=4x cm,
M BC=5x cm, CD=7x cm.

x=2. FJFL MN =92 =9 X 2 =

: 18 (cm).
A% CD=21 em, 2 (D @at5  DRH B CD=x,
PrUL T =21 fi#hs 2 =3.  BD=2CD. Jf L BD = 2z Jif U
FfLLAD =da +5x + 720 =162 =16 X Ap_AD{BD—10+2+. % E %
P e, AB fyrh . bl AE —BE—LAB—
B E R AD 2
Fild DE—=J AD= X48=24 (cm), 110+22) = +5.
fif L CE = DE — CD = 24 — 21 : @f#: Wk EC=BE—CD—BD,
3 (cm),  EC=3CD.
2) i (1), 5 AB =42 =4 ><3:§ Ll 3x=(x+5) —x—2x.
12 (cm) R =1

BC=5x=5X%X3=15 (cm),
CD=21 cm, CE=3 cm.

(2) f&: N AC=2BC,
ATl AB=AC+BC=3BC.



wm%% ﬁéﬁgﬁﬂ“ﬁ £$é& -J:-HH- [ ——

K& BD=2CD, - WA AC=6cm, BC=4cm, miM, N
[t BC=CD +BD=3CD. B AC, BC Ry,

1 BC—3 BD,  BRBLMN =MC—CN =+ AC— £ BC =
B AB=3 %3 BD=7 BD.  JAC—BO = X (6= =1 (e,
B\ BE—4AB—"BD. EREPRA. MN B8 5 om s 1 om

C=#) AR b % b 2 B2 8] Y

K% EC=BE—CD—BD, o \
BTaRFZEMAMEGLHE Y —4FH

@ﬁ%m% § % B 4 B bk BBy R e %
g EC =2 pp - Lpp pp- EAH HATRESETEE. N
B HERENMEELX R, BHIL
S BD.  HEY, HAEERE ARG,
s EC_3. BRI R
BD 4 BRIYG=
BI= #: WHECAEHKAB L, 1 ()6  [##F) FhngBAa AC,
AC=6 cm, BC=4 cm,  AB. AD. CB. CD. BD 6 4.
T L AC>BC. (2) #&: PR BJECD .
PR 43 PRV 0L  BC=3cm,
OF Rl CHELBLAB B/, WA L JitLl CD=2BC=2%x3=6 (cm).
A M ¢ N B K% AD=13 cm,
Al Bl AC=AD — CD =13 — 6 —
K% AC=6 cm, BC—=4cms M. N 7 (e,
3R AC. BC AL (3) f@: SWIRPEALITE
FiL MN =MC+CN =L AC+3BC— DA EFEREEAC EiE, 1 1,
A E C B D
*(AC+BC) —><(6+4)—5 (em). A
@Y 5 C £ AB W HE K 2 L i, ﬂn K h AB = AC + BC =7 + 3 =
K 2. 10 Cem),
i I R ¢ EA=1 cm,
A2 B BE — AB — AE — 10 — 4 —
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e
oy
M

6 (cm). |
@M 4 E 75 CA WIE K& EI. 1
i 2. |
E A C B D
A 2

K& AB=10 cm, EA=4 cm, 5
FiBL BE = AB + EA =10 + 4 =
14 Cem).
% FJiik . BE HKH 6 om 5 14 cm.
MR DM C LB AB LRE, W1

A 1. |

A P
A1

W AB=AC +BC, BCZ%AC,

C(Q B

Frl AB=3BC+BC=4BC.

Y AB=12 cm,

L BC=3 cm. |
B PR B AB [0 8, QLB
BC R |

Bt 2L PB:%ABZG (cm) ,

QB:%CB:L 5 (em).

Il PQ:PB*QBZGfl.Szé
4.5 (cm).
@M C fELLEL AB K2 1,
i 2. |

A P B0 ¢
A 2

N AB=AC —BC, BCZ%AC,

[ttt 43

Bl AB=3BC—BC=2BC.

N AB=12 cm,

ATl BC=6 cm.

KA P 2B AB I Rl Q )Rk B
BCrh AL

FrLl PR :%AB —6 cm.

QB :%CB -~

] PQ=PB+QB=6+3=9 (cm).
ZE LRk, B PQ KN 4.5 cm B,

9 cm.

;fﬁ'“ltl f#: W AB=3 cm, BC=1 cm,

Bl AC=AB+BC=3+1=4 (cm).
Mo D ZZBLAC B

R LA AD:%AC:% %4=2 (cm).

fFLk DB=AB—AD=3-2=1 (cm)
Wi, 5 AP =2t cm.,

ffLL DP=AP—AD=(2t—2) cm.
K% DP=5DB,

FFLL 2t —2 =5 X1.

fifffs ¢ =3. 5.

(SR B Eovzh m A, FERD
B B AR A A R At N & By KL AT A
BEEZ BN ARK =30 AHEE X
ShEE oy B, YA R R A A, F ik
By K, RERSAHTEHE
PREWA, ZEEFHEXR. FIH
A2 7 A2 KA

BRI
L R, R TR,



BREs

B £ 5% g ta

P— —0
A C B

KA AB = AC + BC =6 + 4 =

10 (em).

A5 A FRIECR 0,

M5 C RonmECH 6,

B ERRIECH 10.

P BRI 1 £ s

P A—B IR R =5 (),

,@QMB»Amwﬁ¥:m<g,

FFRL 0<<t<5.

Gy s P RO 2,

M QFRIECH 10 —¢.

4P CQ W Em, PC=PQ.
K PC=|2t—6|,
PQ=|2t—10—0)| =|3t—10],
DY 2t —6=3t—10 B,

fifrfg 1 =4

IR C, QEA
@4 2t —6=—(3t—10) W},

16

45
fif e 1 = 5 -

L LIk, M PEHT Y s,

. f&. Wk AC=12 cm, BC=8 cm,

fr A AB = AC + BC =12 + 8 =

20 (cm).

A A FRIGEON 05 W C TRy

o 12, & B FRmECh 20.
S H AP =2x cm, BQ=x cm.

,%ﬁ%mmmz@

P IA—C IR =6 (),

5 QM B—C I S =8 (o),
D4 C 2 PQ Hyrh i, i 1.

A P ¢ Q B
A1
I PC=AC—AP=(12—2x)cm,
CQ=BC—BQ=(8 —x)cm.

L 12 —22 =8 —x.
g x=4.

Kk 4<6, 4<8,
Bl =4 #5965 B
@Y5 P2 CQ My &nt, i 2.

A CPO B
B 2
i PC=AP—AC=2x—12)cm,

PQ=AQ—AP=(AB—BQ) —AP =

(20 —x) —2x=(20 —3x)cm.
Ky PC=PQ,

FIFLA 220 —12=20 —3x.

fi#fS x =6. 4.

Kk 6.4>6, 6.4<8,

Bl & =6. 4 555 W&,

@ Q72 PC iyrp i, 4nfEl 3.

A coP B
A3

WE QP = AP —AQ =AP — (AB —



77777777 Kt

BQ) =22~ (20 ~2) =Gz —20) em, | ¥ E, FAREAB, CD &, )
(R=AQ ~AC=(AB—BQ) 7AC:§ BE:%AB:% X 20 =10 (em),
(20 —2) —12=(8 —2) cm.

B % QP =CQ, CF:%CD:% x24=12 (em). LA
JIFLL 32 —20=8 =z,  EF=CF-BE=12-10=2 (em). Jit
fitis « =7, IR K A% A R 2 ) Y R
K% 76, 7<8, . 2em.

BT =7 A4 . GRLFTR. FEHUR A A O

LT, 4 k4 5 6.4 5 7 Y, B4 22 em 5% 2 cem.
C. P QE=ART. A—D8EA 20 87 (D HHGW 152 +]20-9] =0,

53 BN AT L B  FBla—15)7 =0, |26—9] =0,
B % R a. b NG,
L 22cem & 2 em  [fE#R] &AB% Bl a=15, b=4.5.
20 cm. CD=24 cm. @ WWNCRREAB M. AB=
ST  u-15,
OB, CHEE. sl A DIl FiF LA AC:%AB:%XRS:?. 5.

MBI, qnp 1.

A E BC F D

Kk CE=b=4.5,
Tl AE=AC+CE=7.5+4.5=12.

A1 ‘
- W D RLBAE Wb,
W E, FaulEAB, CD b, .
. . . B DE=+AE=1x12=6.
BE= 5 AB = 5 %20 =10 (em).,. 2

| . 1 Bl CD=DE—CE=6—4.5=1.5.
CFZ@CDZEXZA;:lZ (cm). FJ?LJ3 . ol M B AC [ 5, AC =

EF=EB+CF=10+12 =22 (em).  10cm,
B PIRUR A0 AR Z BB B i oM=L Ac=1 %10=5 (e,
22 cm. |

& CN=3z cm, N NB=4x cm,
AB=AC+CN+NB=10+3x t+4x =
(10+7x) cm.

@Y B, CEA. A DIESAB
RS, N 2, ‘
B(C) EF A D

A 2




wm%é ﬁéﬁgﬁﬂ“ﬁ ﬁﬁé& -J:-HH- [ ——

JIF LA 31“,:%(10+7x). AQ.
i =2, Bl 5 = (20+%z> — B 5 =1 —
L CN=32=3 X2=6 (cm). (o)
fi Lk MN =CM + CN =5 +6 =
11 Cem). S £ =30 8z =50.

4. (D 2t [E#F) jﬂ'—b'ME'Jlﬁ_ﬁ.Ejil BOFAERTE] ¢, fif PQ RN 5, BLRT
FERb 2 AR, PR AM -2, ¢ E0fD 30 3 50,
(2) #: ARSERIE AT BN —1. BEEME
wM, N B AL, AM=AN, (1) 16 24 [R#1 AW AB -
Fy AM =21, SBC, AB=AC+BC, AC=8m. fi
AN=AB+BN=20+1. ;
FBL 20=20 +1. A8 HBC=4BC. i BC=16. FiLA
A £ =20, ;
B MM A—~C g sy 0 2 0T,
0480 g, (), @) B U P A SHLIENQ

R R RS EDBLE
AN B—~CRzEaimmn S = Pyl Q s - WAL 2. o

80 (s), Al 1.

K2Ry 20250, 20<<80, A P CQ B
BT =20 74 AT, | B 1

Moo 20 0, M, NEES.  HBAP—=6rm, CQ=2zm,

Ll PQ=AQ — AP =(AC+CQ) —

(3) 8 WA, % AP =AM~
- AP=(8+2x) —6xr=(8—4x) m.

1
g KHth - MW AP=PQ,

 FTLL 62 —8 4.
BQ:%BN:%Z, fitLh 62 x

W =1
M (2) A, 0<<r<50. 5 5°
0o a1  ERHLE P A—=C 8 Bl

Tl AQ=AB+BQ=20+ . .
Bl PQ=AQ AP 5 PQ =AP — 6 3 &



”””” HEER

@fux:%ﬁé‘z@?%ﬁ. R, fFEZE BQ I, H PQ=2m,
- T 4

B0 oy, BLEV P A Sl - Chon
Al Q By AL, | B 4
(3) OF—UHIBHT, & PIEkBAQ W ABFTBP=6xm,
. B PQ=2mHt. 2. FfLL 24 +BP =6,

A CP ( n Hl BP=(6x—24) m.

A 2 KA CQ=2x m,

Pl PQ=BC —CQ—BP =16 —2x —
(6x—24) =(40—8x) m.

K& AP=6xm, CQ=2x m, 3
Ll PQ=AQ —AP = (AC +(Q) —

AP=(8+42x) —6x=(8 —4x) m, | Bl 40 —8x =2.
K/ PQ=2 m, ﬁ’q’:/%x:%_
P e L. A
ZH :é
P AL OB P RIHLIE N Q A

4B BQ . H PQ=2m i, f1

4 3. 290 SR
A c QP Boogl— 62 CREARY .
A 3  JAOB=2/A0C=2x28"=56". Y
[l AP =62 m. CQ=2xm,  ZAOB+ /BOD = 180°, fi U
il PQ =AP —AQ=AP — (AC+ /BOD= 180° — 56° = 124°. Ff L
CQ) =6xr—(84+2x)={Uxr—8) m. LBOE:%ABOD:%X124°:62°.
[k PQ=2m,
Y & A , > > 16 uh H
FJ?LJ 4r—8=2. (,m#l-’ == @ﬁ/a ﬁ(ﬁ%ﬁ]Zlﬂ Q}Jﬂk
-  ERAREMAMN K.
s x=-. g
2 ERNZE—
ZR, FEUE. 1. B[] B OfE L AE |,

O WM. & PEkEB I OC F 4¢ ZAOE. i Ll ZAOC =
[ttt A7 oo



B=

wm%é ﬁéﬁgﬁﬂ“ﬁ *B‘EF-?& -J:-HH- _Z-Z-ZZZC
ZCOE=90°. Wy £BOD J& H fi, | 10°=45",

£1=25°, FFBl ZBOC = ZBOD —
/1=90° —25° =65°. JffLl /BOE =
S COE+ /BOC=90°+65°—155°,

(k] A A E E5 0 f A K it
. EEAT %R M R
K.

. fi#: W% OE ¥4y LAOB. LAOB= wstillgi=

90°,

fif A 2 BOE = /AOE =45°,

M H K ~EOF =60°, ‘
Bl ~BOF = /EOF — /BOE =
60°—45°—15°, 3
NNy OF 43 2 BOC, ‘
FtBL £ BOC =2 / BOF =2 X15°=30°,
i SAOC = /AOB + /BOC =
90°+30° =120°. 3
it~ AOC=120°, ~BOC=30".

#. (1) % /BOD=r,

m ~AOC=3 /BOD+10° =3z +10°.
Kk .~ AOC+ ~COD+ ~BOD=180°,
FFLL (3 +10%) +90° +2 —180°, ‘
g x=20".

B~ BOD =20". |
(2) B % OE. OF 4 %l T 4
~/BOD, /BOC, |

Fild /BOE = /BOD =5 » 20° =

10°,
1 1

/BOF = — /BOC =

5 —E(LBOD—F%

~COD) :% X (20°+90°) =55°.

Ll ~EOF = /BOF — / BOE =55° —

[ttt A8

(1> ZBOD ~BOE [f##]) KA
H% AB, CD fH 2z T & O, Jr L
ZAOC W3t J& ~BOD, ~AOE 1
P#MAJZE < BOE.

(2) ##: WK EOC: /EOD=2: 3,
FrLAA % ~EOC=2x, ~EOD=3x.
K ~EOC+ ~EOD=180°,

FrLL 22 +32=180°. f#i5 +=36".
FFLL EOC=2x =2 X36°=172°.

KA OA ¥4y ~EOC,

FF L 4AOE:%4EOC2% % 79° =

36°.
Lk ~BOE =180° — ~AOE = 180° —
36°=144°,

BI= D B B SAOB = 60",
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